

20条新政扶持实体经济发展 章丘今年至少拿出2亿资金用于政策支持

本报3月15日讯(记者 石剑芳) “凝心聚力抓产业”是章丘2018年的“主题词”，要把高质量发展作为推进生产美、生态美、生活美的主攻方向，打好产业转型组合拳，勇做动能转换排头兵。”3月10日，在全区产业提升暨加快实体经济发展动员大会上，章丘区委书记刘天东表示，加快新旧动能转换必须紧紧抓住“实体经济”这个经济发展的主引擎、行稳致远的“定海神针”。

借着全省新旧动能转换的东风，章丘打出改造提升传统动能的优势牌和特色牌：以重汽为龙头，建设汽车装备配套产业园；加快新升实业、华凌电缆、华民钢球等骨干企业提档升级。今年将向赭山、桃花山等老旧企业片区，小散乱污企业清出400万平方米，着力发展循环经济和环保产业。

为了扶持企业更好发展，章丘今年出台“加快实体经济发展20条”，由区财政拿出不少于2亿元的资金，用于企业研发机构、科创平台建设、引进吸纳科技成果、企业上市扶持补助等诸多领域，形成政策叠加效应。

3月3日济东智造新城破土动工，济南高层次人才创新创业基地、中小企业转型发展示范园，生



章丘区产业提升暨加快实体经济发展动员大会现场。

物医药孵化园、刁镇新材料产业园等多个园区也在加快建设。项目落地有空间，企业发展有根基，21个平台载体逐渐成为新旧动能转换、实体经济发展的主战场。

章丘正在拓展“互联网+政务服务”，推行全流程联审联办等措施，探索“一枚印章管审批”工作机制，努力实现让企业和群众办事“最多跑一次”。对行政审批成

效，章丘将探索由企业、群众进行打分评价，同时监察委将对各级各部门的服务质量效能加强监督检查，坚决查处加重企业负担、破坏发展环境的行为。

为了让企业留得住、发展得好，该区打造人才智力高地，并成立“章丘区高技能人才交流培养服务中心”，为企业与驻地高职院校开展高技能人才培训牵线搭桥。

章丘供暖时间 延长至20日零时

本报3月15日讯(记者 石剑芳) “为保障广大用户采暖需求，根据济南热力集团统一部署，章丘供热公司现将供暖时间由3月15日零时延长至20日零时。”14日，济南市热力集团章丘供热公司发布供暖延时通告。

自本周以来，章丘的气温居高不下，周三最高气温高达26℃。但山东省气象台14日发布寒潮黄色预警显示，受强冷空气影响，15日-17日济南市将出现寒潮天气，伴随有剧烈的大风降温，降温幅度10℃-12℃，局地14℃左右。

供暖结束后暖气管道内会存在一些杂质和铁锈，热企会利用供暖时间冲洗管道，因此市民应在采暖结束后关闭排气阀，以免在加压冲洗时导致家中漏水，影响正常生

活。往年供暖季结束，往往会有居民从暖气片中放出余水或进行供暖管道改造。对此，供暖用水是经过专门处理的，一直保留在系统中可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀，所以，供暖后，最好不要拆卸暖气片和放水。一周内，最好不要改装暖气管线，因为多数管线内都会留有余水，稍有不慎就会引起漏水，给自己和邻居带来不必要的麻烦。

对于大多数用户来说，停热后，尽量保持原来状态，待下个采暖季开始前，再检查是否漏水。而由于热胀冷缩的原因，供暖后个别暖气管道及接头可能会漏水，住户要注意检查各种接头是否松动，如出现漏水请联系专业人员维修处理。

齐鲁晚报根据自身特点和优势，进行分层、高效、互动传播，形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局。

让报纸快起来、立起来、动起来，致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点，动起来!



1. 扫描二维码下载齐鲁壹点 APP
2. 拨打本报热线 96706 咨询
3. 手机输入网址 <https://www.qlwbyidian.com/install.html> 下载

齐鲁壹点APP
流媒体资讯新平台